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Uznesenie Arbitrittnej komisie SZLH
ゼ.0-08/2023

ArbitrAZna komisia Slovensk6ho zviizu ladov6ho hokeja (d'alej aj iba ako ,,AK SZLH") vo veci
odvolania odvolatela - Sportov6ho odbornika Mgr. Tomdda Chrenka, proti uzneseniu Discipliniirnej
komisie SZLH (dhlej aj ako ,,DK SZLH") i.PL/777/23-24 zo dfla 30.11.2023 takto

rozhodla:

Podla ilink'u 47 bod 1 pism. b) oleobecnej tasti DP SZLH sa ofuiolania odrolatefa - iportoadho
odborntka Mgr. Tomdia Chrenka

zafliets

Od6vodnenie:

DK SZIH uznesenim t. PL/'l'l'l /23-24 zo dna 30.11..2023 , v spojeni s rozhodnutim obsahujricim
od6vodnenie zo dna 07.72.2023 uznala disciplin6rne obvinen6ho Sportov6ho odbornika Mgr. TomdSa
Chrenka, za vinn6ho zo sp6chania disciplindrneho previnenia " uvddzania nespriivnych ridajov podla
d1.32 II. Oddielu I. hlary osobitnei tasti DP SZLH , ktor6ho sa dopustil ako 5portovlf odbornik -
administretor elekhonickej matriky t'-irm, Le uv6.d,zal nespri{vne ridaje a falSoval Sportovo techdck6
pisomnosti "

Disciplin6rne obvinen6mu Sportov6mu odbornikovi Mgr. TomiiSovi Chrenkovi bol v zmysle "... tl.
32 bodu 32.1. podbodu 32.1.2. a 32.1.2.1., II oddielu,I. hlavy osobitneiiasti Disciplin6rneho poriadku
SZ|,H uloZenf nepodmienednyy' trest zastavenia q;konu funkcie Sportov6ho odbornika na piif
mesiacov s riiinnosfou od 01.12.2023 " , zfuoveibol disciplin6rne obvineni povinnl/ v zmysle dl.
51.2. pism. b) v5eobecnej dasti Disciplin6rneho poriadku SZIjH uhradif diastku 15,- € za ziipis trestu.
Rozhodnutie DK SZL,H bolo od6vodnend a bolo podan6 pouienie o opravnom prostriedku.

Proti tomuto rozhodnutiu, podal discipliniirne potrestanf Mgr. Tomrii Chrenko dia 07.12.2023 via
DK SZLH, ktor6 bolo dfia 11.12.2023 zaslan€ AKSZLH ako odvolaciemu orgenu na rozhodnutie
prostrednictvom elektronickej komunitiicie z adresy dk@szlh.sk, spolu s rlradnou spriivou
o predloZeni veci a dokumenteciou prvostupiiov6ho konania . AK SZLH po kontrole n6leZitosti
odvolania skonitatovala , Ze odvolanie spiiia n6leZitosti tl. 45 DP SZLH, Ze boli vykonan6 rikony
podla il. 46 DP SZL,H zo strany prvostupiov6ho disciplin6rneho orgAnu a preto prijala odvolanie
na konanie o odvolani podl a il. 47 DP SZLH ako riadne a vias podan6 .
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AK SZ■ H Predmem6 odvOlanie presk`mala Po si`nke hmOmeli prOcesneJ′ V llltenCiich tohoこoho
sa odvolater dom`ha a ak`dOvody odvolania uv`dza

DOvody odv。 lania s`pomenovan6 ako nezlstenie skutleov6ho stavu veci dostatoこ n′m SpOsobom zo
strany DK SZLH N`sledne odvolanie akcentule P01emiku o konanf osoby menom Stal■ islav Pinis
ako i o kOnani v ObJeklvnom zodPovednostl■ om vzFahu ato iv。こi ostatll′ m predPisom SZLH(
Prestupov′ a Registlaこ n′ POriadOk)

Odvolanfm Odvolaterを iada′  AK SZLH:′ ′  ̈■ozhodnutle DK SZLHこ PL/111/23-24 zo dia
01 12 2023  zruζ if z dOvodov nedostatoこ n6ho zistel■ la skutkov6hO stavu a z d6vodu aphkacie

nespravneJ normy Taktle2 navrhulem discipllllarne kOnal■ le voこi mole1 0SObe zasta■ iF z dOvodu′ Ze

nebolo preuk`zan`′ 乏e sol■■sa dOpusil konania v rozpore s Disciplinarnym Poriadkom sZLH′ ′

AK SZLH′ v intenci`ch tohoご oho sa odvolater dom6ha a ak`dOvody odvolania uv4dza′
prerokovala odv01anie na sPo10こ nOm kOnan`′ tak′ 2e prlstipila k vyhodnoteniu dOvodぃ ′odvolania

a konぶ tatuje′ 乞e nap`dani nedostatoこ nosf zistenia skutkov`hO stavu a aplikicia nespravne,

normy llebola Preuk`Zand

a ie siladn6 s odOvodnenflll predmetn`ho rozhodnuua

Zヽ

～

rOku napadnut6ho rozhodnutia ako i z nisledn6ho odOvOdnenia predmetn`ho rOzhOdnutia

le Zreiln`′ 乏e pⅣ ostupiov′ diSCiplinirny organ op`sal nezameniterne a urこ ito uveden6

POruζ OVacie konanie a riadne pomenovali konk]61ne ustanovenia′  ktor`boli uveden,m
konanin■ Poruこen` ―viご strana 4′ odsek PⅢ lァ a nasleduinCe od6vodnenia napadnut`ho
rozhodnutia . I)K SZLH sa bez ak,chkOrvek PochybnOsu vysporiadala s obranou Mgr Tom`ζ a

Chrenka prednesenou na zasadnuI DK SZLH dia 30 11 2023

Z tohto tltlllu AK SZLH vyhodnOtlla dokazovanle a n6sledn` rOzhodnute DK SZLH ako konanle

bez v`d vO vzFahu k prevmeniu akoik druhu a v′ ζke u10ZelleJ sankie skutok Salednoznaさ ne stal
a tentoje jednoznaこ ne disciPIm`rnym pr.′ ine壼m podLで132′ Ⅱ oddieI I Hlavy′ OsObltl■ eJこasti
DP SZLH ObJekゼvne zodPoVedn′ m ZOP`San6ho konaluaje ζportov′ odbOr“k urこen′ klubOm_
3portovou organ■z`ciou do funkcie admu■ istritora elekt10nickeJ matriky vo vzぬ hu k org`nOm
SZLH teda osoba Mgr TOm`ζ  Chrenko

Nleje`lohou DK SZLH auを tob02 1■le AK SZLH sk`maF u16 konania opisovan6 dlsclplinirne
potrestanym v tOmtO skuttu′ nakorko ieto ma vo svOlel V′ luどnel priVOmOcisamoulう こpOrbv`

organiz`ciu Mヽ 4HK Nitra o z ako pr`vnicki osOba pod ktorel pr`vomoc v konanispominan6

″ZiCk6 0SOby patria

Teda′ na zttklade vyOこ le uveden6hOノ Kヽ SZLH m`jednoznaこ ne za preuk`zan6′ Ze napadnu“
rozhodnllte DK SZLHと  PL/111/2324/′ zo dia 30 11 2023′ vo v′rOkOVelご asi je dOvodn6 a
sprivne v celoln■ ozsahu a preto napadnu"uznesenie po～ rdila a odvolanie zamietla

Pouienie: Proti tomuto uzneseniu

V Bratislave dria 0-l 02.2024

nie je pripustny opravny prostriedok

JUDr Rastlslav Zeleznik
predseda AK SZLH
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